

老党员梁长洪有了新头衔

文/图 本报记者 洪祥
本报通讯员 孙博

在东昌府区柳园街道聚源社区物资局家属院,有一位特别爱“管事儿”的老人——老党员梁长洪。他虽已80岁高龄,但精神矍铄,经常为小区居民提供各种服务。由于工作业绩突出、甘于奉献,梁长洪曾荣获第八届山东省道德模范提名奖、聊城市助人为乐道德模范等称号。最近,梁长洪又新添了一个头衔——红邻书记。“有了这个头衔,能更好地带动居民参与小区治理了。”11月10日,梁长洪高兴地说。

为孩子们上党史教育课

聚源社区成立了“聚能讲”理论志愿宣传服务队,定期邀请梁长洪为“小粉笔”公益课堂的孩子们上党史教育课。在近日举办的“小粉笔”公益课堂上,梁长洪以“雷锋是我永远的榜样”为题,讲述了自己年轻时学雷锋的故事,鼓励孩子们向雷锋学习,培养甘于奉献的良好品质。他还声情并茂地讲述了革命先烈的战斗故事,引导孩子们继承和弘

扬党的优良传统。“老骥伏枥,志在千里。帮助别人,能使自己感到快乐。”梁长洪表示。

义务为小区居民服务

“梁书记,我现在要出门,把暖气费直接交给你行吗?”“梁书记,我需要社保认证,但年龄大了,不会弄,想请您帮忙。”……10日上午9时许,记者采访时,一会儿的工夫,梁长洪就接到几位居民打来的电话。

柳园街道物资局居民网格党支部书记、业委会主任、“红旗驿站”站长、“红邻书记”,梁长洪有这么多个头衔,但都是给居民提供义务服务的。多年来,梁长洪任劳任怨,居民的烦心事即使再琐碎、麻烦,他也当作自家的事来办。

为了解决小区日常收缴水费问题,梁长洪主动当起了协调员,每个月义务查水表、收水费。时间长了,小区居民都认识“老梁书记”了。梁长洪利用自己“脸熟”的优势,经常在小区开展公益宣传,动员居民从身边小事做起,讲文明、树新风,为聊城创建全国文明城市作出贡献。



梁长洪(左)在为邻居办理暖气费缴纳业务

物资局家属院老年居民居多,平时生活中遇到什么麻烦事,大家都习惯给梁长洪打电话,梁长洪有呼必应,“做件好事并不难,养成习惯成自然”是他经常挂在嘴边的一句话。

“梁书记,您又忙着帮谁啊?”“梁书记,您又年轻啦!”……梁长洪很受大家欢迎,平时不忙时,小区居民和社区工作者都喜欢围在他周围,愉快地

和他聊天儿。每逢这个时候,梁长洪就打开“话匣子”,讲述他年轻时的梦想——助人为乐、享受生活。梁长洪这种积极乐观的态度,深深影响了她身边的年轻同事们,渐渐地,大家发现,在为小区居民服务的过程中,在有呼必应的日常工作中,他们与居民的距离拉近了。



“家门口”尽享便利

11月6日,临清市大辛庄街道歌马亭社区“红社益站”,居民在做理疗。

近年来,临清市深入推进党群服务中心迭代升级行动,因地制宜设置“红社益站”等小区服务站点,服务“一老一小”重点群体,让群众在“家门口”享受到便捷服务。

本报记者 商景豪 摄



11月4—6日,聊城市京剧院创排的传统经典大戏《八珍汤》《玉堂春》和《范进中举》在水城明珠大剧场(保利大剧院)连续上演。高品格、高质量、高水平的文艺演出,给观众带来一场场视听盛宴。
本报记者 赵琦 摄



11月8日,莘县交警和志愿者在汽车站给乘客讲解交通安全知识。当日,莘县交警大队开展“文明交通 你我同行”主题宣传活动,增强客运驾驶员和乘客的交通安全意识,从源头上预防道路交通事故的发生。
本报通讯员 冯永华 摄